



**Der Magistrat
STADT GROSS-UMSTADT**

Groß-Umstadt, den 25.06.2014

Niederschrift

4. Ortsbeiratssitzung Wiebelsbach vom 31.10.2011

Anwesend:

Ortsvorsteher

Herr Karl-Heinz Prochaska

Ortsbeiratsmitglied

Herr Martin Zimbrich

Stadtrat

Herr Stadtrat Alois Macht

Ausländerbeirat

Herr Kemal Kayurtgan

Schriftführerin

Frau Helga Weber

Nicht anwesend:

Ortsbeiratsmitglied

Herr Dr. Ulrich Billerbeck

entschuldigt

Frau Britta Grundke

entschuldigt

Herr Klaus Scheuermann

entschuldigt

Beginn der Sitzung:

20:00 Uhr

Ende der Sitzung:

20:10 Uhr

Tagesordnung:

4. Ortsbeiratssitzung Wiebelsbach am 31.10.2011

1. Begrüßung
2. Genehmigung des Protokoll der 3. OB-Sitzung
3. Sachstand zum Flächennutzungsplan
4. Stellungnahme zum 1. Nachtragshaushalt 2011
5. Die BürgerInnen haben das Wort
6. Stellungnahme zum Verfahrensvorschlag Erstellen eines Energiekonzeptes
7. Sachstand u3-Betreuung
8. Sauberkeit im Containerbereich MZH
9. Sachstand zur Fertigstellung der Bushaltestelle "Bei den Stockwiesen"
10. Verschiedenes

Zu TOP 1 Begrüßung

Begrüßung des Magistratsmitgliedes, des Ausländerbeirates, der Ortsbeiratsmitglieder und der Gäste durch den Ortsvorsteher Herrn Prochaska.

Er stellt fest, dass keine Beschlussfähigkeit besteht, da nur 2 von 5 stimmberechtigten OB-Mitgliedern anwesend sind.

Es wird ein Ersatztermin für die heutige Sitzung am **Mittwoch den 9.11.2011** festgelegt.

An diesem Termin besteht Beschlussfähigkeit unabhängig von der Anzahl der stimmberechtigten OB-Mitglieder. Die Einladung erfolgt entsprechend dieser Verfahrensweise.

Zu TOP 2 Genehmigung des Protokoll der 3. OB-Sitzung

Zu TOP 3 Sachstand zum Flächennutzungsplan

Zu TOP 4 Stellungnahme zum 1. Nachtragshaushalt 2011

Herr Prochaska informiert, dass die Stellungnahme zum 1. Nachtragshaushalt 2011 nicht unbedingt zeitnah erfolgen muss, da dieser TOP in einer Sondersitzung der StvV Anfang Dezember behandelt wird.

Zu TOP 5 Die BürgerInnen haben das Wort

Zu TOP 6 Stellungnahme zum Verfahrensvorschlag Erstellen eines Energiekonzeptes

Zu TOP 7 Sachstand u3-Betreuung

Zu TOP 8 Sauberkeit im Containerbereich MZH

Zu TOP 9 Sachstand zur Fertigstellung der Bushaltestelle "Bei den Stockwiesen"

Zu TOP 10 Verschiedenes

Herr Zimbrich erläutert die Notwendigkeit das Thema `Rohrwieseweg` in der kommenden OB-Sitzung in den TOP Verschiedenes aufzunehmen.

Es geht um den Bereich `Sabsy – Kern – Grünewald`. Dort bestehen ausgeprägte Straßenschäden und die Beleuchtung ist nicht ausreichend.

Es wird ein Ortstermin am Samstag den 5.11.2011 um 10:00 Uhr festgelegt,
Treffpunkt an Sabsy`s Hütte.

gez.: Karl-Heinz Prochaska
Ortsvorsteher

gez.: Helga Weber
Schriftführerin

F.d.R.d.A.



Selina Funck
Parlamentarisches Büro